

走基层做调研，献计谋发展

王台镇人大代表就新旧动能转换及乡村振兴展开调研活动

□半岛全媒体记者 李伟
实习生 张怡

近日，区镇两级代表来到王台镇开展乡村振兴战略调研和新旧动能转换调研活动。代表们先后走访了镇特色农业项目及代表性纺织企业，并召开了座谈会。

当天，代表们通过走访蓝萃佳苑家庭农场、喜鹊山生态养殖厂、春元现代农业生态观光园、胶南市王台蔬菜研究会等农业知名品牌，认真了解了王台现代农业创建的新型经营理念，听取了相

关产业负责人的介绍。随后，参观了王台镇星火集团、金世佳集团、海佳机械三个代表性纺织企业。在对项目实地考察调研过程中，每到一处，代表们都仔细观摩项目建设的规模、进度，认真听取了工作人员对项目规划及实施情况的介绍以及在新旧动能转换方面的战略发展方向。最后，代表们到金和园颐养中心园区，听取了园区负责人对园区拟打造综合医养养老颐养中心的介绍。调研结束后，由党委书记韩延春主

持召开了座谈会。会上指出，王台镇通过大力发展特色农业，农村经济呈现良好发展态势，但是也面临着农产品规模小，农业龙头企业匮乏，水资源紧张等许多困难和挑战。同时王台镇也是工业重镇，在内部管理和产业应用等方面有所不足，通过视察重点项目、特色企业找出推动全镇实现更好发展的新路子是观摩的核心目的。

据悉，近年来，王台镇党委充分认识到新时代做好人大工作的重要性，定期召开人大工作会议，有效推动了镇人大全

面担负起法律赋予的各项职责，推进区镇两级工作站阵地建设和人大组织建设，展现出了王台镇人大工作的新气象。

同时，王台镇人大坚持把理论学习作为规范代表履职行为、提升代表履职能力的重要途径。实行集中培训与个人学习相结合，多次组织区镇两级人大代表开展培训学习，重点学习了党的十九大会议精神及各级人大会议精神；组织学习相关法律法规，明确自身的权利和义务，更好地服务于民。

既有房屋建筑和市政工程抗震性能普查工作开展

□半岛全媒体记者 丁霞
通讯员 高鹏 董卫锡

近日，半岛记者从新区城建局获悉，新区组织开展了城区既有房屋建筑和市政工程抗震性能普查工作。据介绍，此次普查范围是以2017年6月30日为标准时点，在普查标准时点前已建成且正在使用的既有建筑（重点普查城乡房屋建筑和市政桥梁，不包括非市政桥梁的公路桥、铁路桥等桥梁）。

记者了解到，抗震普查的主要内容为项目基本信息、结构类型、抗震设防烈度等，经前期摸底，新区城区共有约20000栋（个）既有房屋建

筑和市政工程属普查范围，目前已完成前期数据收集、整理、建筑物和市政桥梁编号等工作，计划普查工期为8个月，预计于今年12月底完成。届时，新区将普查资料整理和数据汇总后，由市建委录入青岛市既有建筑抗震性能管理信息系统。

记者还了解到，该项普查工作可真实全面了解新区城区既有房屋建筑与市政桥梁抗震性能现状，满足新区经济社会发展和防震减灾工作需要。下一步，新区将结合旧城改造、棚户区改造、农村危房改造、产业升级改造等工作，制定实施抗震鉴定和加固工作计划并积极推进。

迷糊小孩迷路，巧遇温馨驾驶员

□半岛全媒体记者 陶琳
通讯员 唐小慧 实习生 张怡

4月16日，在208路公交车上，一名6岁左右的小男孩独自乘车迷了路，不知在哪站下车，好心驾驶员彭金存发现后及时安抚小男孩的情绪，并带他到安全地点等候，最终孩子母亲闻讯赶到，将小男孩带回了家。

4月16日，交运西海岸温馨巴士公司208路公交车驾驶员彭金存，驾驶车辆途经黄海小区站时，上了很多名乘客，其中，一名6岁左右、身穿黄色上衣的小男孩也穿插在人流中走上了公交车。当时彭金存就已注意到了这位小男孩，并时不时在后视镜看着他的举动。半个小时后，车辆到

达了铁山换乘站，当时所有乘客都已经下车了，唯独这个小男孩坐在座位上胆怯地东张西望，最后车厢里只剩下他一人，也没有大人前来接站。彭金存急忙上前询问情况，经询问得知，小男孩是一个辅导班的学生，放学自己坐车回家，可是不知道该在哪下车。随后，彭金存带着孩子将其安置到调度室，安慰他不要害怕。担心小男孩挨饿，彭金存买了零食给孩子。小男孩提供了几个电话号码，但都是空号。四十分钟过去了，场站上急忙赶来了一位女士，正是小男孩的妈妈。原来驾驶员在返程时看到了站点焦急等待的家长，经询问后得知正是迷路孩子的妈妈。看到孩子平安，小男孩的妈妈长舒了一口气，连连向工作人员道谢。

限量30份！这两样上品原产地直供

梨农自家产的莱阳梨膏、原始山林的三七破壁粉，古方传承，诚意推荐，团购电话：17685563849

□半岛全媒体记者 陶琳

季节交替，免疫力不高的市民会感觉身体不适，或感觉疲劳、食欲不振，或燥热伤津呼吸不畅，进而咽干、咳嗽、哮喘等，由此，提高免疫力尤为关键。市面上提高免疫力的保健品鱼龙混杂，品类繁多，到底什么样的产品更有效呢？为方便市民挑选及购买，本报《西海岸新闻》经过严选，特地联系到了莱阳梨农厂家及云南文山三七药物产业园，为读者争取到了正宗原产地直供的烟台莱阳梨膏及云南文山三七粉的直供团购价，每样产品限量30份！市民朋友可以在周一至周五工作日来本报《西海岸新闻》办公地点参与团购，数量有限，先到先得，抢定团购请拨打：17685563849。

20斤莱阳梨熬出1斤梨膏 老人孩子常喝好

众所周知，莱阳是国内产梨的主产地之一。莱阳梨农靠种梨养家，虽然辛苦，但也因常年吃梨，通过熬梨水等方式止咳祛痰，带来一样好处——润肺、咳嗽少。《本草纲目》早有记载：“清心润肺，利大小肠，止咳消痰，清咽降火，除烦解渴，润燥消风，醒酒解毒”。而民间也有梨“生者清六腑之热，熟者滋五脏之阴”的谚语。现代医学研究更发现，梨对咽喉干、痒、痛、音哑、痰稠等症有效。

走访中记者了解到，市场的秋梨膏是梨汁和一些药材以及添加剂的混合，不可随意喝。而梨王纯莱阳梨膏是用新

鲜莱阳梨鲜榨、熬制而成，采用非物质文化遗产工艺古法熬制，无任何添加，据悉，每20斤莱阳梨只能熬制出1斤梨膏。莱阳梨膏不是药，贯通食品养生的精髓“慢慢养、细细调”，每天食一勺，有益身心并且无任何副作用。

老人孩子经常咳嗽，更应提前预防，慢慢调理，梨膏便是最佳选择。采访中，记者常听梨农嘴上讲“多喝梨膏少吃药”就是这个道理。此次为市民推荐的梨王纯梨膏原料，是来自数千亩自然无污染山地，选用梨树树龄大多在百年以上。梨树生长过程中只用有机肥，不用农药。用一流的原料鲜果原浆熬制，才能确保梨王能够熬制出一流的莱阳梨膏。

中国最好的破壁三七粉 来自云南文山海拔2000米以上

据了解，文山人自古就有食用三七的传统，在云南流传着“家中常备小三七，身体健康活百岁”的俗语。在文山，当地人每天都会用三七炖肉和煲汤，上至老人下至孩子基本上都知道三七有着独特神奇的作用，祖祖辈辈吃三七，当地居民少见心脑血管病患者。

当地人告诉记者，三七对心脑血管具有很好的保护作用，有“血管清道夫”的美名，但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。如今市面上假三七、劣质三七泛滥，一些商家为了牟取利益，采取不法手段欺骗消费者。经过抛光和打磨的“三七”大部分不是新三七，这些“三七”表面有残留的滑石粉或食用蜡等物质，长期食用这



莱阳原厂地直供的莱阳梨膏。

些物质会对人的身体健康造成危害。

活动方向报社工作人员亲赴云南，多次深入文山三七种植区，对三七的选择非常谨慎。“仅选货源就选了3个多月，我们4次赶赴云南，走遍了云南的大山小川，所选的三七全部产自文山2000~2500米海拔的原始山林，可谓是中国最好的三七。”相关工作人员介绍说。

而且，此次推荐的文山三七，自然本色，手工水洗，营养充足，品质上乘，保证不打磨、不打蜡。采用低温气流粉碎破壁工序技术生产的破壁三七粉，更加容易溶解在水中，也更容易被人体吸收，而且安全性也要比一般三七粉高。目前市场上部分瓶装三七粉，单瓶重量有七八十克，售价多在300元左右，每斤价格超过千元，这让不少想要补身体的市民望而却步。

原厂直供更放心 团购价格更优惠

业内人士透露，此类产品价格居高不下是流通环节层层加价造成的，而本次原产地直供除去一切中间环节，价格更优惠。据活动负责人介绍，此次团购每样产品限量30份，其中，正宗莱阳梨熬制的莱阳梨膏团购价178元/盒（260g/瓶*3瓶）。此外，本次破壁三七粉精选20头左右三七破壁打粉，无菌灌装，每斤只需198元成本价（2瓶半斤装），市民可在周一至周五工作日来本报《西海岸新闻》办公地点（万利国际本流汇2号楼16楼西侧）参与团购，团购电话17685563849。